

Н.Е. Мангилева, заведующая отделом ЦКД и НТ по работе с людьми среднего и старшего возраста:

- Я выписываю и читаю газету «Артинские вести», потому что я работаю в Центре культуры, досуга и народного творчества, в нашей работе газета очень важна, мы даем в ней рекламу своих мероприятий, из газеты население узнает о нашей работе. Корреспонденты часто освещают наши мероприятия, праздники, мне очень интересно читать эти репортажи, особенно те, в которых я участвую.

Еще нравится читать материалы о жителях нашего округа, особенно о тех людях, которых знаю. Просматриваю газету и вижу: этого человека я знаю, этот тоже мне знаком, обязательно о них прочту. Приятно читать заметки Веры Бойко, она работает у нас в ЦКД и НТ и пишет о своей работе в «Артинские вести».

Очень выручают в каких-то жизненных обстоятельствах объявления. Нравится полоса «География событий», узнаю в заметках о том, что происходит в других городах области. Районную газету должны читать все.

Ответ записала Татьяна Черепанова